

Совместная культурная дорожная карта появится у Амурской области и Республики Беларусь

13.11.2024, 16:49 ОБЩЕСТВО

За последний месяц Амурская область подписала с Республикой Беларусь ряд соглашений о сотрудничестве. Все они касаются взаимодействия стран в сфере развития культуры. Один из последних был подписан в понедельник, 11 ноября. Делегация региона работала в Минске, где на круглом столе стороны обсудили перспективы совместного развития учреждений культуры и искусства и достигли договоренностей.



Фото: kult.amurobl.ru

Возглавила группу амурских специалистов, отправившихся на переговоры в Белоруссию, министр культуры и национальной политики Приамурья Надежда Доргунова. Встреча прошла на площадке Национального исторического музея. К обсуждению вопросов подключился первый заместитель министра культуры братской страны Валерий Громада.

Как сообщили в пресс-службе амурского минкульта, первый документ в рамках взаимодействия стран был подписан в октябре 2024 года между Амурской областной и Белорусской национальной библиотеками. Согласно документу, между учреждениями запланирован ряд проектов, нацеленных на обмен изданиями и практиками, а также научными разработками.



Фото: kult.amurobl.ru

Вслед за коллегами, соответствующие документы в Минске 11 ноября подписали руководители областных музея, театра кукол, филармонии и Дома народного творчества.

Так, амурский областной краеведческий и Брестский областной краеведческий музеи договорились вместе готовить мероприятия, посвященные 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 80-летию окончания Второй мировой войны.

Директора музеев договорились о долгосрочных партнерских отношениях, обмене выставочными проектами и об участии представителей Белоруссии в научно-практической конференции, посвященной памятной дате.



Фото: kult.amurobl.ru

Руководитель Амурского областного Дома народного творчества Анна Филоненко подписала соглашение о партнерстве с директором Могилевского областного методического центра народного творчества и культурно-просветительной работы Олегом Хмельковым. Их общая работа будет направлена на сохранении культурных связей и обмен опытом в народном творчестве.

Также в Минске подписан меморандум о сотрудничестве Амурского областного театр кукол и Государственного академического драматического театра им. М. Горького. Стороны намерены совместно работать над профессиональным развитием специалистов театров, а также над постановкой спектаклей режиссеров амурского театра кукол на сцене драматического театра Белоруссии.



Фото: kult.amurobl.ru

Аналогичное соглашение было достигнуто между Белорусской государственной филармонией и филармонией Амурской области. Руководители учреждений договорились о проведении совместных мероприятий, направленных на организацию гастролей и выступлений солистов, творческих и художественных коллективов.

— Схожесть во взглядах на представление традиционной культуры, на сохранение исторической памяти, дает нам возможность с Республикой Беларусь выстроить мост между нашими регионами для того, чтобы ярко представить друг друга и реализовать разные проекты, которые нацелены на то, чтобы обогатить традиции наши культуры. И для этого у нас всё есть, — прокомментировала Надежда Доргунова.

Также, министр отметила, что в планах привлечь белорусских коллег к проектам, реализующимся совместно с Китайской Народной Республикой, с которыми у области давно и прочно отлажено культурное сотрудничество.